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WP: Залужному ще не обрали заміну

Заміну Головнокомандувачу ЗСУ Валерію Залужному у зв’язку з його імовірним
звільненням досі не обрали. Ціла країна, що перебуває у стані війни, залишається у
невідомості щодо причин усунення воєначальника та кандидатів, які могли б очолити
армію на тлі посилення ворожих військ.

Про це написало видання The Washington Post. У матеріалі зауважили, що
повідомлення про відставку Залужного без підготовки наступника має вигляд
імпульсивного і погано підготовленого рішення президента Володимира Зеленського
і його команди. До того ж, воно викликало негативну реакцію серед цивільних і
військових громадян України.

"Така затримка свідчить про нерішучість президента, глави адміністрації Андрія
Єрмака та міністра оборони Рустема Умєрова, або навіть про безлад, оскільки
потенційні кандидати на заміну, можливо, не бажають братися за цю роботу,
зважаючи на примарні перспективи покращення ситуації на полі бою у найближчому
майбутньому", – йдеться у матеріалі.

Крім того, як пише медіа, з метою полегшити гнів суспільства через звільнення
Залужного, воєначальнику нібито пропонували іншу посаду – посла України у
Великій Британії. Генерал відмовився, оскільки це цивільна посада. За словами
одного зі співрозмовників видання, Залужний не може піти у відставку з військової
служби, поки в Україні діє воєнний стан.

Досі головнокомандувач не коментував публічно повідомлення про своє звільнення.

"Але зміна керівництва становить величезний ризик для Зеленського, враховуючи
популярність генерала серед військових і ширше – серед української громадськості.
Вже зараз спостерігаються ознаки зворотної реакції серед командирів на полі бою, і
немає жодних ознак того, що новий головнокомандувач зможе швидко покращити
ситуацію, враховуючи нестачу солдатів та боєприпасів", – написало видання.

Високопоставлений представник оборонного відомства на умовах анонімності
розповів виданню, що заміною Залужному може стати один із молодих офіцерів, які
довели свою ефективність на полі бою. Таких в Україні не бракує.

"Але чи мають ці люди достатньо управлінського досвіду, щоб очолити такий великий
механізм?" – задався він питанням.

Натомість якщо Залужного замінить хтось із досвідчених воєначальників, це може
призвести до того, що на цій посаді з’явиться менталітет "старої школи".

Наразі основними кандидатами на посаду Залужного вважаються 38-річний керівник
ГУР Міноборони України генерал-лейтенант Кирило Буданов та 58-річний
командувач Сухопутних військ ЗСУ генерал-полковник Олександр Сирський.

Коментуючи ймовірні причини звільнення Залужного, співрозмовник видання
зазначив, що Зеленський поставив під сумнів бойовий план головнокомандувача на
цей рік. Президент вважає його занадто амбітним щодо військ, озброєння та
боєприпасів, які українські Збройні сили очікують отримати у 2024 році.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи
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ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
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Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
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грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
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«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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